

9.2	5. NEDELJA MED LETOM	8:00 9:30 10:30	Batuje: † Bruno Žbogar, Batuje 2/a Kamnje: †† Ciril in starši Sorč, Potoče 46 Črniče: †† Milan, Neva in Jožefa Gerljevič, Gojače 21
10.2.	Ponedeljek <i>Sholastika</i>	15:00	Črniče: pogrebna maša
11.2.	Torek <i>Lurška MB</i>	8:00	Kamnje: za župnijo po namenu, Vrtovin 89
12.2.	Sreda <i>Evlalija</i>	18:30	Vrtovin: † Franko Coreman, živel v Ameriki, 8. dan †† Vrtovin 48/a
13.2.	Četrtek <i>Kristina</i>	18:30	Batuje: †† Vetric, Batuje 2/a Črniče: †† Persič, p. n. Vrtovin
14.2.	Petek <i>Valentin</i>	18:30	Kamnje: †† sestra Marija in starši Krašna, Kamnje 25 Črniče: †† Bogdan Žigon in starši, Črniče 3/a
15.2.	Sobota <i>Klavdij</i>	8:00 18:30	Skrlje: † Zdravko Rustja, Skrlje 71/c Selo: †† Mario in starši Ušaj, Selo 13/a Kamnje: † Elsa Cigoj (Argentina) Vrtovin
16.2.	6. NEDELJA MED LETOM	8:00 9:30 10:30	Batuje: v zahvalo in priprošnjo, Selo 42 Kamnje: †† starši Bajc in Lozar, Vrtovin 25/a Črniče: † duhovnik Aleksander Lestan, 8. dan

- V **ponedeljek** bo v **Črničah** ob 15. uri **pogreb duhovnika Aleksandra Lestana**. V **nedeljo** ob 18.30 bomo pok. Aleksandra sprejeli v cerkvi, kjer bo sledila molitev zanj. Takrat bodo po vseh cerkvah župnij zvonili zvonovi v njegov spomin. Sledilo bo nočno bdenje do pogreba. Vabljeni k molitvi in zahvali za vse, kar je g. Lestan storil po naših župnijah.
- V **ponedeljek** bo v **Kamnjah** ob 20. uri srečanje **zakonske skupine**.
- V **sredo** bo v **Kamnjah** ob 19. uri srečanje **staršev prvoobhajancev**.
- V **četrtek** bo v **Batujah** po sv. maši srečanje predstavnikov **ŽPS** vseh župnij.
- V **petek** in **soboto** vabimo na **informativni dan ŠGV Vipava**, od 9. do 15. ure. Prisrčno vabljeni osnovnošolci in njihovi starši.
- V **petek** bo v **Kamnjah** po sv. maši srečanje s **Pavletom Ravnohribom**.
- V **soboto** bo v **Kamnjah** ob 17. uri srečanje za ženske **Fabiola**.
- V **soboto** bo na **Kamnjah** po sv. maši srečanje z **Anjo Kastelic**.
- V **soboto** bo v **Kamnjah** ob 20. uri srečanje **možakarjev**.
- Za **obnovo župnišča** ste darovali: Vrtovin 100 €, Črniče 50 € in Gojače 50 €.
- Z veseljem sporočamo, da so veroučenci vseh treh župnij prejeli pisma iz misijonov, kjer živijo njihovi **posvojenci na daljavo**. Pisma si lahko preberete na spletni strani: [<https://www.kamnje.net/botrstvo/>].
- Vsak mesec za **nedeljsko kosilo duhovnikov** poskrbi ena izmed župnij: februarja Kamnje, marca Batuje, aprila Črniče, nato pa po vrsti naprej. Kdor je pripravljen g. Mira in g. Bogdana povabiti na nedeljsko kosilo, naj to sporoči: **Zvonki** (051 343 131) za Kamnje, **Mirandi** (041 905 715) za Batuje, **Katarini** (051 320 740) za Črniče.

5. nedelja med letom:

9. februar, 6/25

ZADNJI JUBILEJ ČRNIŠKEGA GOSPODA



»Ko pa je nehal govoriti, je rekel Simonu: 'Odrini na globoko in vrzite mreže za lov!'« (Lk 5,4)

Poročilo o bogatem ulovu rib nam govori o poklicanosti prvih učencev. Peter in njegovi tovariši so vso noč lovili, a niso ujeli ničesar. Ko jih je Jezus nagovoril, naj znova vržejo mrežo, je Peter okleval, saj se mu je zdelo nelogično. Toda zaupal je Učiteljevi besedi. Ta dogodek nam je razodeva, da je Božja volja včasih drugačna od našega razumevanja, a če ji zaupamo, bomo deležni obilja milosti.

Tudi gospod Aleksander Lestan je bil kot Peter – ribič, ki je sprejel klic in postal duhovnik. S svojim življenjem je pričal, da je vredno stopiti iz cone udobja in zaupati Jezusu. V veri je vrgel svojo mrežo in vse daroval Bogu ter ljudem, ki so mu bili zaupani. Kdor prizna svojo grešnost in se daruje za druge, stopi na pot resnične ljubezni.

Gospod Aleksander Lestan, mimo nas so hušknili Tvoji srebrni, zlati, biserni, diamantni, železni, kristalni in platinasti jubilej. In ko smo nanje že skorajda pozabili, si nas v 106. letu življenja povabil še na zadnjega – lesenega ...

Zdaj lahko – tako trdno verujemo – v polnosti uživaš Boga samega, ki Te je izbral za svojega zvestega sodelavca in pričevalca. Šestega februarja 2025 si slekel minljivost in se odel v neminljivost.

Dragi starosta koprskih in slovenskih duhovnikov, hvala, da smo Te poznali, imeli med seboj in polnih osem desetletij po Tebi uživali božjo naklonjenost, darežljivost in usmiljenje, pa tudi Tvojo človeško pozornost, skrb in pomoč.

Ko Te v mislih spremljamo – od Rečice ob Savinji, kjer si se 14. maja 1919 v izgnanstvu rodil, skozi Pistoio, kjer si srkal srednješolsko znanje, Gorico, kjer si se teološko izobrazil in duhovno oblikoval, skozi domači Miren, kjer si 7. junija 1942 pel novo mašo, Idrijo, kjer si bil do leta 1945 kaplan, Velike Žablje, kjer si bil do leta 1952 župnijski upravitelj, Prvačino, kjer si do leta 1972 pasel Božjo čredo, in Črniče, kjer si bil do leta 2004 župnik in dekan, nato pa še sedemnajst let duhovni pomočnik – do Petrovega doma, kjer si sklenil zemeljsko popotovanje, se Bogu zahvaljujemo za Tvoj slog duhovniškega življenja in krščanskega pričevanja.

Zdaj si se – zadnji iz letnika – pridružil sošolcem duhovnikom Vinku Črnigojem, Jožku Kraglju, Slavku Oblesčaku, Slavku Rejcu, Ludviku Rusjanu in mučencu Ludviku Slugi, s katerimi si bil 30. maja 1942 posvečen v duhovnika.

Po dolgem, bogatem in številnih preizkušenj polnem zemeljskem potovanju, stojiš pred Stvarnikom, Odrešenikom in Navdihovalcem. Naj Ti bodo Oče, Sin in Sveti Duh varno zavetje in večna sreča, po kateri si vseskozi hrepenel in se hkrati trudil, da bi bili prej ali slej s Teboj tudi mi, ki si nam bil pastir, učitelj in vzornik.

Pavle Bratina

Božja beseda na 6. nedeljo med letom:
Jer 17,5-8;
1 Kor 15,12-20;
Lk 6,17.20-26

PREOBRAZBA BOLEČINE

V **torek**, na god Lurške Matere Božje, ko obhajamo svetovni dan bolnikov, nas bo na pobudo skupine Duhovno spremljanje preizkušanih obiskal **p. Ivan Platovnjak DJ**. Pri maši ob 18. uri v Vrhpolju bo nagovoril zbrane o spremljanju bolnih in žalujočih. To temo bo razvil na predavanju na **ŠGV v Vipavi** ob 19. uri, kjer bo predstavil tudi svojo knjigo Preobrazba bolečine – skupaj na poti žalovanja.



BRANJE BOŽJE BESEDE

V **petek**, po sv. maši, bomo v **Kamnjah** imeli srečanje z g. **Pavletom Ravnohribom**.

Pavle Ravnohrib, rojen leta 1956 v Ljubljani, je leta 1980 diplomiral na ljubljanski AGRFT. Najbolj je znan po naslovni vlogi v televizijski nadaljevanki in filmu Prešeren ter več kot dvajsetletnem vodenju oddaje Male sive celice na TV Slovenija. Srečanje bo lepa priložnost za poglobljeno srečanje z Božjo besedo, razmislek in skupno sodelovanje.

Branje Božje besede v cerkvi ima globok pomen. V cerkvi, kjer se zbiramo kot skupnost vernikov, postane branje Svetega pisma sredstvo, ki nas povezuje z Bogom in med seboj. Vabim vas in spodbujam, da se udeležite srečanja ter postanete del tistih, ki bodo z branjem Božje besede bogatili naše skupno sodelovanje pri branju Svetega pisma.



NA TVOJO BESEDO

V **soboto** ob 19. uri vabim vse starše veroučencev in župljane na srečanje v **Kamnje**.

Z nami bo **Anja Kastelic**, magistra farmacije, terapevtka zakonske in družinske terapije ter posvečena sestra v Bratstvu Veselje evangelija. Anja je predsednica Združenja farmacevtov za življenje in ustanoviteljica Centra Chiara, poimenovanega po Chiari Corbella Petrillo.

Posveča se vprašanjem odnosov, odpuščanja, odločanja in teologije telesa ter deli svoje misli na portalu hozana.si.

Srečanje je priložnost za poglobitev osebne, družinske in župnijske vere v svetem letu romarjev upanja.

Še posebej vabljeni birmanci in njihovi starši ter vsi, ki iščete odgovore na ključna življenjska vprašanja.

SPOVED ZA ROMARJE



Na romanje v jubilejnem letu v **Rim** je vpisanih 90 romarjev iz dekanije.

Popolni odpustek prejmejo tisti,

ki se spovejo, molijo veroizpoved in po papeževem namenu, stopijo skozi sveta vrata ter prejmejo sveto obhajilo.

Spoved bo mogoča tudi na romanju, a ne množično. Zato dekanijski duhovniki spodbujamo, da jo opravite pred odhodom. Priložnost za spoved bo v **soboto**, 15. februarja, od 9h do 10h v **Šturjah**.

BESEDA UPANJA



Sv. Pavel v Pismu Rimljanom poudarja, da smo opravičeni iz vere in živimo v miru z Bogom,

s poudarkom na upanju na Božjo slavo (Rim 5,1-2.5).

Upanje izhaja iz ljubezni, ki izvira iz Jezusovega srca, prebodenega na križu (Rim 5,10).

Ta ljubezen, dana po Svetem Duhu, nas povezuje z Bogom in ohranja našo vero.

Upanje, ki temelji na veri, nam daje moč, da zdržimo skozi preizkušnje in stiske.

Sv. Pavel nas spodbuja, da se v težavah obnašamo z upanjem, saj stiske vodijo v potrpežljivost, ta pa razvija upanje (Rim 5,3-4).

Upanje v Kristusovo ljubezen nas ne razočara, saj nas nič več ne loči od Božje ljubezni (Rim 8,35.7-39).

Sv. Avguštin poudarja, da so vera, upanje in ljubezen nepogrešljivi za vsak način življenja.

Potrpežljivost, ki je pogosto spregledana v hitrem svetu, je tesno povezana z upanjem.

V času hitrih sprememb je potrpežljivost ključna za ohranjanje živahnega upanja, ki nas podpira na poti življenja.

Sv. Pavel nas spodbuja, da prosimo za milost potrpežljivosti, ki podpira naše upanje in krepi naš odnos z Bogom (Rim 15,5).

Upanje tako ostaja temelj naše vere in zaupanja v Božje obljube, ki nas vodi skozi življenje.

(UPANJE NE OSRAMOTI, papež Frančišek)

SPOZNALA STA GA...

V odkrivanju skrivnosti maše smo prišli do središča, do najsvetejšega dela, do



EVHARISTIČNE MOLITVE.

Dolga stoletja jo je mašnik molil tiho in latinsko. Od leta 1965 pa jo tudi v slovenskem jeziku. Moli pa jo samo duhovnik. Vsi navzoči jo molče in pozorno poslušajo in spremljajo (če je mogoče, kleče). **Zahvaljujemo se ti, da smemo biti tu pred teboj in ti služiti.**

Evharistične molitve so različne. Enake so posvetilne besede, ko mašnik ponovi Jezusove besede, ki jih je izgovoril pri zadnji večerji.

*Ko je prišla ura, da ga ti, sveti Oče, poveličaš, je svojim, ki so bili na svetu, izkazal ljubezen do konca. Zato je pri večerji vzel kruh (kelih z vinom), se zahvalil, dal svojim učencem in rekel: **Vzemite in jejte (pijte), to je moje telo (kri), ki se daje (preliva) za vas.***

Moč Kristusovih besed in njegovega dejanja ter moč Svetega Duha je tisto, kar stori, da pod podobama kruha in vina postaneta zakramentalno navzoča Kristusovo telo in njegova kri (on sam), obenem pa postane zakramentalno navzoča tudi Kristusova daritev življenja na križu.

In potem Jezusovo naročilo: **To delajte v moj spomin.** To je Jezusova oporoka, ki jo je dal na veliki četrtek pri zadnji večerji, pri prvi maši. Kot kristjani imamo veliko in odgovorno dolžnost, da jo izvršujemo. Zato tudi prihajamo k maši. To spominjanje je več kot zgolj spomin (komemoracija). Obnavljamo njegovo navzočnost. On je sedaj tukaj in daje svoje življenje za življenje sveta in vsakega človeka. Bog in človek se pri maši srečata v ljubezni.